

بخش ورزش– محسن مسلمان و حواشی ادامه‌دار این بازیکن حتی بعد از جدایی از پرسپولیس او را به تیترب یک رسانه‌ها تبدیل کرده است.خبر عجیب و شبانه شنبه شب به محرومیت او و البته حسین کعبی اختصاص داشت. در مورد محسن مسلمان اما شایعات به شدت افزایش یافت. از ماجرای خالکوبی او تا شایعاتی باورنکردنی در فضای مجازی درباره شرطبندی و پرونده سابق این بازیکن در دادسرا! شایعاتی که با توجه به بیابنه پرابهام کمیته اخلاق همچنان رو به افزایش است و هیچ سرنخی از آن موجود نیست تا به طور قطع بتوان درباره آن به پاسخ روشنی دست یافت.

خالکوبی

اولین شایعه درباره دلیل این محرومیت به خالکوبی هافبک ذوب آهن مربوط است. جایی که روی دستانش بعد از فوت هادی نوروزی عدد ۲۴ را ثبت کرد و بعد از آن به تعداد آن افزود به نام اقوام و … هم رسید. با این حال بعید است دلیل این محرومیت خالکوبی برترین هافبک از حیث پاس گل باشد. در همین لیگ از فصول گذشته اپیدمی خالکوبی بازیکنان افزایش یافته و تقریبا هیچ تیمی نیست که بازیکنی به خالکوبی نداشته باشد. سهل گرفتن سازمان لیگ و کمیته انضباطی هم باعث شد تا طی دیدارهای اخیر کاملا این موضوع عادی شود و حتی سوزهای جذاب برای عکاسان هم تلقی نشود.

شکایت امیر قلعه نویی

حسین کعبی اما خیلی زود نسبت به این حکم واکنش نشان داد و گفت تنها دلیلی که به ذهنش می‌رسد به ماجرای درگیری لفظی با امیر قلعه نویی و شکایت این مربی از او مربوط است. سال ۹۳ بود که حسین کعبی بازیکن اسبق پرسپولیس و تیم ملی، اظهاراتی را علیه قلعه نویی سرمربی وقت استقلال مطرح کرد. کعبی که هم اکنون در سپیدرود رشت توپ می زند، پس از اظهارات جنجالی جواد نکونام در آن زمان علیه قلعه نویی، گفته بود:«حرف های جواد عین واقعیت است و به غیر از قلعه نویی، هشت نفر دیگر از مربی گرفته تا مدیرعامل باشگاه، دارند به فوتبال ایران ظلم می کنند.» به دنبال انتشار اظهارات کعبی، قلعه نویی از او به دادسرای فرهنگ و رسانه شکایت کرد و پرونده در دست رسیدگی و بررسی شعبه دوم بازپرسی قرار گرفت. نهایتا کعبی اسفند سال ۹۳ به دنبال احضار به دادسرا، در شعبه بازپرسی حضور یافت و توضیحات خود را در خصوص این شکایت که تحت عناوین اتهامی افتراء، توهین و نشر اکاذیب مطرح شده بود، ارائه کرد. شعبه بازپرسی پس از استماع توضیحات کعبی، برای او قرار تأمین

گمانه زنی درباره حکم کمیته اخلاق

علت محرومیت مسلمان و کعبی شرط‌بندی و قلیان نیست

مناسب صادر کرد و کعبی هم با تودیع قرار صادره، آزاد شد.

شرط بندی

غیرباورترین موضوع و شایعه در خصوص محرومیت این بازیکن و حسین کعبی در فضای مجازی به دست داشتن آنها در ماجرای شرط بندی است! خبری که به راحتی می‌توان آن را رد کرد. هرچند بحث داغ شرطبندی طبق چند وقت اخیر و خصوصا بعد از صحبت‌های علی دایی داغ شده و حتی در



فصل گذشته با نتایج عجیب و غریب صباي قم این مساله بار دیگر به بحث اصلی فوتبال ایران تبدیل شده بود، با این حال بعید و غیرقابل باور است که ستاره سابق پرسپولیس و هافبک کنونی ذوب آهن در این مساله نقشی داشته باشد و کاملا این موضوع رد است.

ماجرای فرحزاد و فریادهای مسلمان

ابتدای لیگ گذشته بود که شایعاتی در خصوص دستگیری چند فوتبالیست در یکی از سفره‌خانه‌های شمال تهران داغ شد. بعد از آن اسامی مخفی که «م – م» هم یکی از آنها بود به میان آورده شد. اسم مخفی که همه را به سمت محسن مسلمان مشکوک کرد. هافبک مورد اعتماد آن روزهای برانکو و پرسپولیس، دقیقی بعد از جدال با سایپا روبروی خبرنگاران قرار گرفت و تنها به گفتن این جملات برای میرا کردن خود اکتفا کرد: گفته‌اند «م» را در یک

عذرخواهی رسمی باشگاه سپیدرود از هوادارانش

شکست. شاید در انبوه سختی‌ها و دشواری‌ها در تاریخ نیم قرنی خود کمر خم کرده باشد اما بار دیگر قامت راست کرده و می‌کند. این روزها، شرایط سختی را پشت سر می‌گذاریم و بدون هیچ اغراق و شعاری تمام دلخوشی سپیدرود در وهله اول، هواداران همیشه وفادارش هستند.

باشگاه فرهنگی ورزشی سپیدرود رشت ضمن عذرخواهی از مردم عزیز گیلان و رشت به ویژه هواداران بابت آزرده شدنشان از این نتیجه از همه این عزیزان در هر جایگاهی که قرار دارند، تقاضا می‌کند، حمایت و انرژی مثبت خود را نثار اعضای تیم کنند تا برای ادامه رقابت های لیگ برتر خود را آماده نمایی کنیم که بتوانیم از نام بزرگ و با ارزش سپیدرود دفاع کنیم.بیست و هشت هفته باقیمانده و بیشتر از همیشه سپیدرود به پشتیبانی و حمایت عاشقان خود نیازمند است.

آگهی جذب نمایندگی فروش

شرکت بازرگانی ایران ترانسفو بمنظور گسترش شبکه توزیع خود، در نظر دارد نسبت به جذب نمایندگی فروش در استان گیلان اقدام نماید از متقاضیان دعوت می گردد ضمن تکمیل و ارسال فرم اخذ نمایندگی قابل دانلود در سایت www.itc-co.com، رزومه کاری خود را به پست الکترونیکی normalsales@itc-co.com جهت تشکیل پروتئین گستر کیسم (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۶۵۳۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۵۱۶۴ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده ارسال فرمایند.

آگهی دعوت سهامداران شرکت سرمایه‌گذاری پروتئین گستر کیسم (سهامی خاص)

تاریخ انتشار: ۱۳۹۷/۰۵/۱۵

آگهی دعوت سهامداران شرکت سرمایه‌گذاری پروتئین گستر کیسم (سهامی خاص)
ثبت شده به شماره ۱۶۵۳۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۸۵۱۶۴
جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت سرمایه‌گذاری پروتئین گستر کیسم سهامی خاص دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۹ صبح مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۲۹ در محل شرکت تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.

الف) دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:

۱- تصمیم‌گیری درخصوص واگذاری یکی از واحدهای مرغداری زیر نظر شرکت

۲- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع فوق باشد.

هیات مدیره شرکت

{ورزشی}

سفره‌خانه گرفته‌اند. هر کسی گفته من به سفره‌خانه رفته‌ام و چنین کاری کرده‌ام، جرأت داشته باشد و اسم بگوید. من عادت کرده‌ام که همیشه قبل از فصل و قبل از بازی‌ها این مسائل را درباره‌ام مطرح کنند. قبل از بازی هم گفته بودند که ذوب‌آهن برای من مشکل ایجاد کرده و نمی‌توانم بازی کنم اما دیدید که امروز بازی کردم. در سایت‌ها هم نوشته بودند که در یک میهمانی م – م، ک – د، پ – ص و… را گرفته‌اند. گفته‌اند که میم میم من هستم، اما آمدم که بگویم کسانی که این موضوع را مطرح کرده‌اند، وجود داشته باشند و اسم بگویند. هر کسی یا هر سایت و خبرگزاری که آمده و این حرف را زده، بگوید منظورش چه کسی بوده است. این ماجرا اما مربوط به ابتدای لیگ شانزدهم است و شاید تاریخ آن با حکم کنونی کمیته اخلاقی هم خوانی نداشته باشد. اما بیابیه کمیته اخلاق در شب گذشته و کدهایی که در آن وجود داشته، قدیمی بودن ماجرا را تأیید می‌کند.» به دلیل عدم توجه به احکام صادره این کمیته و همچنین عدم توجه به قوانین و تذکرات و اختراهای کمیته های قضایی که نقض آشکار قوانین اخلاقی محسوب می شود و همواره با ضمانت اجرا همراه است؛ به اطلاع می رساند درخصوص تخلفات سابق آقایان محسن مسلمان و حسین کعبی احکامی صادر گردیده که متأسفانه علی رغم چند نوبت اخطار به این دو بازیکن،توجهی نکرده اند. لذا نامبردگان از بوم جاری تا اطلاع ثانوی،از حضور و شرکت در مسابقات رسمی محروم هستند.» در این حکم با اشاره به «تخلف سابق»، «بی توجهی به اخطارها در چند نوبت» شاید کلیواژه‌هایی باشد که موضوع را به همان اتمام قبلی مرتبط کند. با این حال همچنان هر دو بازیکن از دلیل این محرومیت اظهار بی‌اطلاعی می‌کنند و به دنبال راهی برای دستیابی به دلیل حکم هستند.

قلیان گیت در امارات

دلیل پایانی اما مربوط به فصل گذشته است. جایی که عکسی از ستاره های استقلال و پرسپولیس به طور همزمان در حال کشیدن قلیان منتشر شد. وریا غفوری و محسن مسلمان به کمیته اخلاق و انضباطی رفتند و بعد از نوشتن نامت نامه و جریمه مالی از محرومیت نجات یافتند. با این حال گفته می‌شود کمیته اخلاق جریمه‌ای ۳۰میلیونی برای این بازیکنان در نظر گرفته بود.مسلمان به خیال اینکه این جریمه توسط باشگاه پرسپولیس پرداخت می‌شود نسبت به آن بی تفاوت ماند و گفته می‌شود اکنون این مساله منجر به محرومیت او شده است و با پرداخت این مبلغ محرومیت او کن لم یکن خواهد شد.



عکس: گیلان امروز – امیر صالح غنچی

دوشنبه ۱۵ مرداد ۱۳۹۷

خارج از گود

سرمربی سپیدرود :

اینها خداداد سرشان می‌شود

بخش ورزش- خداداد عزیزی چهره ویژه هفته دوم لیگ برتر بود. سرمربی سپیدرود وقتی در اواخر نیمه اول تیمش مقابل سپاهان گل چهارم را دریافت کرد، از کوره در رفت و به داور حمله کرد. داد و فریادهای خداداد باعث شد تا هواداران سپیدرود نارضایتی‌شان را نشان دهند و ابتدا شعار «حیا کن، رها کن!» برای خداداد سر بدهند و بعد به فحاشی بپردازند. اتفاقاتی که صحنه‌های عجیب و غریبی را در ورزشگاه عضدی رشت به تصویر کشید. خداداد حالا که کمی آرام‌تر شده در گفت‌وگو با «شهروند» حرف‌های جالبی را بر زبان می‌آورد.

♦ **همه جا حرف از شما است. حساسی شهر را به هم ریختید**

همه ما را یک مربی جنجالی می‌دانند. عیبی هم ندارد. دیگر عادت کرده‌ام اما کاش متوجه بودید که در آن لحظه چه فشاری روی من بود. ♦ **قبول ولی به هر حال شما حق توهین به هواداران سپیدرود را نداشتید.**

من توهین کردم؟ شما یک بازی دیگر را احتمالا دیده‌اید تمام حرف من به داور بود که گل چهارم را درست تشخیص داد. آن گل قطعاً آفساید بود و کار تیم‌مان را تمام کرد. من بعد از گل سوم تعویض کردم و امید داشتمیم که برگردیم اما همه چیز عوض شد. در همین گیرودار بود که هواداران سپیدرود علیه من فحاشی کردند و شعارهایی دادند که عجیب بود. باز هم ابهرادی ندارد. فحش خواهر و مادر در فوتبال ما مثل نقل و نبات است؛ من دیگر عادت کرده‌ام.

♦ **با این حال شاید شما به عنوان یک الگو در فوتبال ایران می‌توانستید خودتان را کنترل کنید.**

ول کن آقا جان! الگو کجا بود وقتی هفته دوم لیگ سرمربی تیمی که کلا یک ماه نیست تشکیل شده را با بدترین الفاظ خطاب می‌کنند، اینها الگو سرشان می‌شود؟ اصلا می‌دانند خداداد عزیزی کیست؟ اینها آمده‌اند فحش‌شان را بدهند و بروند.

♦ **انگار خیلی دلخور هستید؟**

نه؛ من کارم را انجام می‌دهم و از این فحش‌ها هم زیاد شنیده‌ام و به قول معروف گوشم پر است. فقط آنهایی که بی‌انصافی کردند را به خدا واگذار می‌کنم.

♦ **رئیس هیأت فوتبال گیلان گفته برخی هواداران خط گرفته بودند تا علیه شما شعار بدهند. موافق این موضوع هستید؟**

من نمی‌دانم داستان چیست اما خدا نکند کسی خط گرفته باشد تا به من و خانواده‌ام فحاشی کند. اگر بفهمم این طور بوده، طور دیگری رفتار می‌کنم.

♦ **با این شرایط فکر نمی‌کنید ماندن شما در سپیدرود به صلاح نباشد؟**

صلاح من را قطعاً آنهایی که برای فحش دادن و توهین کردن به ورزشگاه می‌آیند، تعیین نمی‌کنند. من صلاح خودم را بهتر از هر کسی می‌دانم. الان هم با قدرت اعلام می‌کنم که استعفا نمی‌کنم. به تیمم اعتقاد دارم و برای موفقیت آن تلاش خواهم کرد. هر زمانی که بدانم دیگر حضورم مفید نیست از سپیدرود می‌روم.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

شرکت نمایر داز گیل (سهامی خاص)

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت نمایر داز گیل سهامی خاص به شماره ۵۶۹۷ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۹۰۸۷۳ در ساعت ۱۷ روز پنج‌شنبه مورخه ۲۵/۵/۹۷ در سالن اجتماعات بیمارستان آریا تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه سهامداران محترم دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه فوق‌الذکر حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت.

۲ – تصویب صورتهای مالی و خلاصه سود و زیان سال ۱۳۹۶

۳ – انتخاب بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی‌البدل.

۴ – انتخاب روزنامه جهت درج آگهی‌های شرکت.

۵ – سایر موارد در حدود صلاحیت مجمع عمومی باشد.

مدیرعامل شرکت نمایر داز گیل

دکتر محمودخیابانی

<div><div> </div><div></div></div>		<div><div> </div><div></div></div>
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری سنگر آگهی ثبتی		
آگهی تغییرات شرکت سلیم پخش آریا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۲۹۴۰۰۳		
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۱۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:		
– مقرر گردید کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و عقود اسلامی با امضاء منفرّد مدیرعامل خانم هلن سلیمی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.		
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.		
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان		
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری سنگر		
تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۵		

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری سنگر(آگهی ثبتی)
آگهی تغییرات شرکت سلیم پخش آریا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۲۹۴۰۰۳
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۴/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱ – به استناد صورتجلسه فوق سرمایه شرکت از مبلغ ده میلیون ریال منقسم به ۱۰۰ سهم با نام عادی هریک به ارزش ۱۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ چهارصد و پنج میلیون ریال منقسم به ۴۰۵۰ سهم با نام عادی هریک به ارزش ۱۰۰۰۰۰ ریال از طریق واریز نقدی افزایش یافت که مبلغ افزایش یافته طی گواهی بانکی به شماره ۱۸/۴۸۵/۷۹ مورخ ۱۳۹۷/۴/۰۲ صادره از بانک صادرات مبلغ ۳۹۵۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب جاری شرکت واریز و در نتیجه سرمایه شرکت به مبلغ چهارصد و پنج میلیون ریال افزایش یافت و ماده ۵ اساسنامه به شرح ذیل اصلاح شد.
با ثبت این مستند تصمیمات افزایش سرمایه انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری سنگر

تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۵